PODELNY PROFIL - KOMPLETACE

Prubéh dna pfikopu

= zjistit pomoci nakreslenych pricnych rezu

= zakreslovani (viz obr. 0620) podle sméru staniceni:
e pravostranny....... teCkovana cara
e [evostranny......... carkovana cara
e oboustranny........ cerchovana cara
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obr. 0620 (podélny profil - typy ¢ar pro dna pfikopu)
= postup zakresleni (vysledek viz obr. 0650):
o zjistit vySkové koty dna prikopu (pokud prikop neni,
tak koty pruseciku nasypového svahu s puvodnim
terénem) z pricnych rezu — priklad viz obr. 0630
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obr. 0630 (zjisteni kot dna prikopu v zafezu nebo pruseciku
nasypového svahu s puvodnim terénem z pri¢nych fezu)
e Vv podélném profilu v mistech pricnych rezu vynést
body typu ,,D* (dle obr. 0630) — priklad viz obr. 0640
e hod@.............. vySka dna prikopu (jen v zafezu)

e bodO........... vySka pruseciku puvodniho terénu
Se svahem nasypu



e kombinace........ stejna nadmorska vySka na obou
Stranach (vySka dna prikopu =
vySka pruseciku pivodniho terénu
se svahem nasypu)
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obr. 0640 (vyneseni bodt znazornujicich vysky dna prikopu
nebo pruseciku puvodniho terénu se svahem nasypu
v podélném profilu)
e provizorné (zelené) pospojovat zvlast body
odpovidajici pravé a levé strané — viz obr. 0640
e 2 po sobé jdouci body typu @ na stejné stranée
silnice spojit cervenou ¢arou (typ cary podle leve
nebo pravé strany dle obr. 0640) — priklad viz
obr. 0640
e oba 2 krajni body typu @ maji na obou stranach

(leva + prava) silnice shodnou nadmorskou vysku =
oboustranny prikop dle obr. 0640 (jinak ne !!!)



e (isek mezi krajnimi body typu @+O = Cara se
vytahne cervené jen v poloviné tseku blizsi k bodu
typu @ (fesit pro levou a pravou stranu zvlast — viz

obr. 0640)
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ZMENA PRICNEHO SKLONU:

obr. 0650 (podélny profil — priklad vykresleni dna prikop
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= navrhnout v mistech splnujicich podminky:
e 0sa komunikace Kkrizuje vodni tok (maximalni
odchylka osy propustku od kolmice na osu komunikace
Jje 30° - priklad viz obr. 0785)

e jeden z prikopu se svazuje z obou stran do 1 bodu
(nesmi nastat u obou prikopu zaroveri v 1 bodé !!!)

— viz obr. 0650

= prumér propustku se navrhne na zakladé jeho délky
a podélného sklonu (viz tabulka na obr. 0660)
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= delku a podeélny sklon dna propustku zjistit pomoci
odpovidajiciho pricného rezu (napf. na obr. 0670):
e mezi dny prikopu po obou Stranach
e pripadne mezi dnem prikopu po jedneé a pate
nasypoveho svahu na druhé strane
= propustek do rezu jiz nedokreslovat

Sklon dna Doporuceny rozmér otvoru pri Sifce b propustku
propustku méfené mezi fimsami ve sméru vodniho toku
J b<10m 1M0m<b<15m 15m <b <20 m 20m<b<30m b>30m
J<2% 600 mm 800 mm 1 000 mm 1200 mm 1200 mm
J>2% 600 mm 600 mm 800 mm 1000 mm 1200 mm

Minimalni sklon dna propustku je 0,5 %. Maximalni sklon Hna propustku nema pfesahnout 5 %. V pfipadé
nutnosti zvétseni uvedeného maximalniho sklonu dna propustku je nutno posoudit a piipadné konstrukéné navrhnout
tlumeni silovych ucinku proudu (kaskadovité stupné, vyvaristé, opevnéni apod.)

obr. 0660 (tabulka pro urceni pruméru propustku)

ropustek
km 0.355 00

obr. 0670 (ukazka podélného rezu trubnim propustkem se
Sikmymi cely v odpovidajicim pricném rezu komunikace)
= v pripade, ze podelny sklon propustku nevyjde v intervalu
0,5~ 95,0 %, je nutno (pro ucely cviceni) zahloubit na
vhodné strane vyusteni propustku

= zakresleni do podelného profilu (véetné tabulky) podle
obr. 0671
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obr. 0671 (podélny profil — zakresleni trubniho propustku)



Svodidla
= navrhnout v usecich splnujicich podminky (ve cviCeni
zjednodusené podminky):
e VySka nasypu hn, =3 m (viz cviCeni ¢. 5) = zjistit
Z podélného profilu (pro kazdou stranu zvlast)

= zakreslit do podélnéeho profilu podle umisténi viz schéma
na obr. 0680 (vzor na obr. 0650)
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obr. 0680 (podélny profil — schémata pro zakresleni ruznych
soucasti pozemnich komunikaci)
= svodidla dokreslit i do odpovidajicich pfiénych rezu
(vCetneé jejich rozsireni o 0,75 m na strane, kde je svodidlo
— podle obr. 0690) = vysku svodidla uvazovat cca 0,7 m
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obr. 0690 (pracovni pricny rez se svodidlem v primé — leva
cast v naspu)

Zpevnéné prikopy

= ve v8ech Usecich mezi fezy (pro levou a pravou stranu
zvlast) spocitat ,,sq4" = podélny sklon dna prikopu na
principu:

h,.n—N,.
Sd(i) — ( d(i+1) d(l)) ° 1 00[%]|
(St.,,—St.)e1000

® Sq(j).... podéiny sklon dna prikopu mezi fezy cislo ,i*
a,t1"

e Sti..... staniceni rezu cislo ,i; [St] = km (zaokrouhleni
na 5 desetinnych mist)

e hg ... nadmorska vyska dna prikopu (nebo
pruseciku nasypového svahu s pivodnim




terénem) v fezu Cislo ,i“ (opsat z pricného rezu);
[h4] = m (zaokrouhleni na 2 desetinna mista)
nejmensi dovoleny podélny sklon pfikopu = 0,5 %,
(v obtiznych pomérech 0,3 %)
minimalni podélny sklon neni spinén = nutno v 1 nebo
vice fezech prikop zahloubit
zpevneny prikop se navrhne tam, kde
(posuzuje se pro levou a pravou stranu zvlast):

o |sq €(0,3%;0,9%)...... pouzije se prikopova tvarnice
o [Sd| € (3%;10%)........... pouzije se prikopova tvarnice
® So| > 10 % i, navrhne se kaskada

rozmery prikopové tvarnice viz obr. 0702

zakreslit do podélného profilu podle umisténi viz schéma
na obr. 0680 (vzory na obr. 0250 a obr. 0671)

do pricnych fezu, kterymi prochazi dlazdény prikop,
schematicky zakreslit podle obr. 0697, resp. obr. 0700

ZPEVNENA
0,25 0,50 . KRAJNICE

SMEROVY SLOUPEK l | | ]
VRSTVA PRO ZATRAVNENI STERKODRT 0/32 TL.0,15
ZEMNI KRAJNICE ZE ZHUTNENEHO k
O€O< NENAMRZAVEHO MATERIALU

)
D (]
OS Y
00,r0 2 2.5 %
HRANA PRIKOPU 8 % S
e 111 T s XL LIS
Qo M‘L\f 7 '\-,'l' | | i IR
35 N f R
MIN. 3 %

PRIKOPOVA TVARNICE
DO BETONU C 20/25 XF4
NEBO STERKOPISKU

obr. 0691 (pricny fez s dlazdenym pfikopem v zarezu)
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obr. 0702 (bokorys prikopové tvarnice)

Klopeni

= schematicky oznacit v usecich mezi body TP-PK a KP-PT
(vcetne odpovidajici hodnoty pricného sklonu ,p* nebo
,00“) = podle obr. 0250 a obr. 0650

SITUACE - KOMPLETACE

Sklonovnik
= ve vSech vrcholech vyskoveho polygonu
= znacka a vSechny udaje podle obr. 0710




= ramena sklonovniku schematicky vyjadruji smer sklonu !
e (idaj pod podélnymi sklony = vzdalenost k okolnim
vyskovym vrcholim
e (idaj kolmy k ose = staniceni
~ ?a=5500.00 S =
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obr. 0710 (cast situace — priklad vykresleni)

Svodidla a dlazdené prikopy

= nelze pouzit symbol pro ,oboustranny” (viz obr. 0660)
= pro svodidla pouzit symboly podle obr. 0680




= pro dlazdene prikopy pouzit symboly podle obr. 0720
= vykreslit podle obr. 0090
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obr. 0720 (situace — schémata pro zakresleni dlazdenych
prikopu)
Trubni propustky
= schémata pro zakresleni ruznych typu propustku do
situace viz obr. 0730 a obr. 0740
= oznacit vCetné tabulky — stejna jako v podélném profilu
= vzor viz obr. 0785
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obr. 0730 (situace — schémata pro zakresleni propustku)




obr. 0740 (situace — schéma pro zakresleni sesikmeného
trubniho propustku)

Vozovka a koruna pozemni komunikace
= v konstantni vzdalenosti na obe strany od osy komunikace

(viz obr. 0785) vykresilit:

e hranu mezi zpevnenou a nezpevnenou Krajnici
(ve vzdalenosti ,,a+c* od osy komunikace)

e hranu koruny pozemni komunikace (ve vzdalenosti
od osy komunikace ,,atcte+0,25% m, v Usecich se
svodidly ,,atctet1“m !l — viz obr. 0785, zmena Sirky
na délku cca 5 m dle obr. 0750)
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obr. 0750 (situace — znazornéni zmény Sirky koruny pozemni
komunikace na délce cca 5 m)

Zemni téleso

= vykresleni (viz obr. 0710 a obr. 0785) na zakladé vyneseni
bodl typu ,D* a ,S* dle vzdalenosti od osy komunikace
z pfiénych rezu (viz obr. 0630) do situace na kolmice
k 0se komunikace dle principu na obr. 0760

obr. 0760 (situace — schéma postupu pro vykresleni hran
zemniho télesa)

= spojit po sobe jdouci body — viz obr. 0760:



e typu, D" - znazorneni polohy dna prikopu (nebo
pruseciku svahu nasypu s pivodnim terénem)

e typu,S“— znazoméni polohy pruseciku protilehlého
zarezového svahu s puvodnim terénem (pokud bod
existuje jen v 1 ze 2 po sobé jdoucich rezu, krivka se
zakonci v polovine useku primknutim k care spojujici
body typu ,D* znazornujici dno prikopu — viz
predchazejici bod)

pracovni tvar zemniho telesa (viz obr. 0760) je pak nutno

realisticky zaoblit do finalniho tvaru (viz obr. 0710

a obr. 0785)

schematické vyznaceni sméru sklonu svahu zemniho

telesa podle obr. 0770

schematicke vyznaceni nezpevneného nebo dlazdeného

prikopu podle obr. 0780

v prikopech se vyznaci smer toku vody Sipkami
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obr. 0770 (situace — schémata pro zarez a nasep)




s nezpevnénym dnem
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obr. 0780 (situace — schémata pro pfikopy)

se zpevnénym dnem

Klopeni

= schematické oznacCeni v bodech TP, PK, KP a PT (vcetne
odpovidajici hodnoty pfiéného sklonu ,p" nebo ,po’)

= vzor viz obr. 0710 a obr. 0785
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PRILOHA
Situace

obr. 0785 (priklad vykresleni celé situace)



